Ypok mamemMamuku

Tema: «Hucnoewie u
OyKeeHnHble
BbIPAIICCHUS)

4 Kknacec.

YMK «I apmonus»

Yuumens: Cesepvanosa E.M.
MOY «Keapkenckaa COIILD)
20112




Llenu:

- YTOUYHUTDbL npeanctaBJieHNA yYallUnuxcs

O YNCNOBbLIX U 6yKBeHHbIX BblIPpa>XXeHUAX,
YCTAHOBUTDb CBA3b MeXAy HUMMU,

- 3aKpennsaThb HaBbIKM pelleHnst 3a4a4 Ha
OBUXeHUe;

- Pa3BUBATb JIOTNYECKOEe MbIlUuJieHUe,

- BOCNMUTbIBATb KYJ1bTYPY YMCTBEHHOIO
TpyAa.




Heeus ypoka:

Iycmu Kaxcowtit 0Oenb u Kaxcowlil uac

Bam noeoe 0ooyoem.
Ilycmw 000pvim Oyoem ym y eac,
A cepoue ymuvim oyoem.

C. Mapwak




PASMUHKA

Hy-ka, 8 cmopoHy kapaHOawu

Hu kocmsawek , HU py4YeK, HU
mMera.

YemHbiu cuém
MbI meopum 3mo deJsio
(Q Tonbko cusiou yma u oyuwu.
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BEJIMYNHDbI:
1. IlepeBeau B MeTpbl 45 kM 40Mm
2.CK0JIbKO KIWJIOTPAMMOB B
[MOJIOBUHE TOHHBI?

3.Uto O6oabiue 190 munyT niim 3
yaca? Ilouemy?




HYMEPAIIUA MHOI'O3HAYHbBIX
2 UUCEJI

1. K kakoMy 4MCJIy HY’KHO 100aBUTH 2,
y100bI Moay4dunaochs 100 000?

2. B kakoMm yucJie 203 exuHUIIBI BTOPOIO
kjaacca u 40 exuHUIl IEPBOro Kjacca?

3. HazoBuTe HAauOOJIbIIIEEe TPEX3HAYHOE
M HAaMMEeHbIIIee YeThIPEeX3HAYHOE.



3A0AYN B KOCBEHHOWU ®OPME

1. NMane 40 neT, oH B 8 pa3 cTtapLue CbliHa.
CKONbKO neT CbiHy?

2. Y Konun 15 mogenen mawuH. 31o Ha 6
mopeneu oonbue, 4yem y Cawmn. CKonbko
moaenen y Cawn?

3. 'py3oBasa mawiMHa BeCUT 3 TOHHbI, 3TO B 3
pa3a 6bonblue Beca fierkoBoro aBTomooun
CKONbKO BECUT NEerkoBou aBToMoounb?




SAOAYN-LUYTKHA
1.Kakoe Koneco y MalluHbI He
BpallaeTcs npu ee cnycke ¢ ropbi?

2. [Naccaxup Takcu exan B ceno. o
Aopore eMmy HaBCTpeuy npoexanu 5
rpy3oBuMKoB U 3 aBTOMaLIUHbI. CKONbKO
MaLlMH exano B ceno?

3. ABTOOYC egeT oT ropona oo ayna 2
yaca, a oopaTtHo 120 muHyT. Kak
OOBLACHUTL TaKyH pa3HuUy?




Bcnomuum nonamue
YUCTI08020 GbIPAIHCCHUSA

Haiioume 3nauenusn evipasricenui

90:6 420

84:6 14

210x 2 15




Chopmynupyiume, umo makoe
YUCTI080¢€ BbIPAIHCCHUE
U npugeoume npumepbol

Hucnosoe eviparxcenue — 3mo
makoe
gvlpaliceHue, Komopoe coOCmaesieHo
U3
yuces, 3HaK08 MamemMamuyecKux
oelcmeuil u CKOOOK.




YTto o3HauaroT 3anucu noa rabnvuen?

LleHa KonnyectBo CTtOoMmoCTb

3 Kr )

2 Kr P

14-3 b-2



3Ha4YeHunsa Kakoro Bblpa>KeHUs
Bbl MOXETe BbIYUCITUTL?

14-3

A Kak MOXHO Ha3BaTb
oCTalibHbl€ BblIpaXXeHna?

a-s

b-2




Chopmynupyiume, umo maxoe
OYKB8eHHble GbIPANHCCHUA
(Boipasicenus ¢ nepemennoii)

bykeennuvie eviparxcenusn —
IMO BLIPAIHCEHUA, COCHABICHHbLE
u3 uucein, 0OyKae,
3HAKOB8 MamemMamuy4ecKux
oelucmeuil u CKOOOK.




Ha HOCO4YKM NOAHANUCD,
Pyuku onyctunu,

A Tenepb npucenm.
KoneHkn obxBaTtunu.

CHoBa BCTanu — HOMM
BMecCTe

U yXXe cmgum Ha mecTte

PA3, AIBA, TPU, YETDBIPE, MNATb
Pa3, aBa, Tpm, 4yeTbipe, NATh,
Mbl ymMeemM otAbiXaTb.
NMpunogHAnNuchb, YyTb Npucenu
U cocena He 3aaenu.

A Tenepb npuaeTcsa BCTaTb,

Tunxo cecTtb, Ha4YaTb NUcaTb
(YutaTtb).




Pazoenume eviparxcenun na cpynnot

45-3 81 : (x - 2)
13 +c¢ 79.9 & = 3

Jda + 10 780+20



Hooymau u omeemon!

Hupkyas cmoum Xx pyo, a kapauoaut y pyo.
Umo o3nauaem eviparxcenue:

12x +
_|_
x+y 2y
X:y
/Xty



Hooymau u omeemon!

Jlnuna npamoyzonvHuka a cm, wiupuna b
CM.
Umo o3nauaem eviparxcenue:

a

ab a-+b
2a +2b




PaboTta no
MOBTOPEHUIO




Pewium 3a0auy:

Typucmul ¢ meuenue 08yx uacoe exaiu
Ha 6e10CUNe0ax no uocce co CKOpoOCmbio
16 km/u, a 3amem wiau 1ecom eué 7 Km.
Kakoega 0 AUNa 6ceco Mapui yma9







“ Monoaubi!

BN yp%’



